AGOHeHT: WKC2 Hesckoro Paliona
Anpec: r. CaHkT-llerepbypr, WsaHosckas 26 / CUO
Obcnyxusatowas oprarusaurs: A “LomTenexkom”
WcTouHKK 28 Hesckan koTensHas

Otyet o TennonoTpednexuu no npubopam YYT3 3a Hosbps 2015

[orosop:
Crpout.Aapec: WeaHosckas 26
Tenedon: (812) 313-47-06
Cxema nogknrodeHmns: [syxTpybHas

TenedoH.

Y3en ysera: CUC

Kon YYT3:

PaccMaTpuBaTh COBMECTHO C YYT3:
rpadmk

: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE NPHEODLI:

YacoBble W CYTOHH. 8pXiBbi B (hannax:

BK17-205566-4(C)- 111 5.0

BeiqucnuTens: BKT-7 NS 205566 Pexmm (cxema): 3001 MpuBopel YYT3 nosepeHs 40 Txe, rp.C= 4,98
MNogarow. 7p.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.aasneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeofp.aasnenus:
Tp-A. TBC(M3): pacxogomep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Mpeotp.aaenenus:
Tp.uMpK.MBC(M4): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
Tp.NoANMTKU(VS): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnexua:
PACYETHBIM ANropyTM: 3uMa: Q=M1*(h1-hx8)-M2%*(h2-NxB) neTo: M1{hl-hZ}+Mr{hs-hx)
| [lOrOBOPHbIE HArpy3KK, Mkan/yac: Qot= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [loroBOpHbIe Harpy3kK (Cp.4ac), Tkan/Hac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbie pacxoas! (Cp.cyT.), T/cyT: GoTr=0 GeeHT.=0 Grex.noT.=0 Grec=0
DaKTHHECKoe NoTpebnenme 33 NpebiLyluMi OTHETHbIA nepuoa € 24.10.2015 no 23.11.2015 i Qbluee
Yyer gronnexune (TB-1) Yuer BC (TB-2) HTPGNILHLIE [aHHEE TEennonoTp-e
Jlata Tw HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dMm, V3 V4 dvrec | Vnoagn T3, T4, Qrec obi. | Qrec uan. Qrex.rec Q ofw.
yac T T T. C C C rifem2 | refem2 ﬂnw.h T T M.KYD M.KYD. :.Qm. M. & C [kan Tkan Ikan, ﬂE‘
24.10.15 24,00 - 107,87 107,87 0,00 57,55 3643 | 2112 ] 7,00 5,00 2,28 0,00 . = 0,00 - 0,00 g 0,00 - 2,28
25.10.15 24,00 = 115,82 112,14 3,68 66,92 40,66 26,26 7,00 5,00 3,19 0,00 = £ 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 3,19
26.10.15 24,00 - 115,56 115,56 0,00 67,11 41,53 | 2558 | 7,00 5,00 2,95 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,95
27.10.15 24,00 - 114,33 114,33 0,00 66,18 41,04 | 2514 § 7,00 5,00 2,88 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,88
28.10.15 24,00 - 113,11 113,11 0,00 66,35 40,43 25,92 7,00 5,00 2,93 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 2,93
29.10.15 24,00 - 109,09 109,09 0,00 65,84 39,72 26,12 7,00 5,00 2,85 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 2,85
30.10.15 24,00 - 110,33 110,33 0,00 66,61 40,22 26,39 7,00 5,00 2,91 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 = 2,91
31.10.15 24,00 - 109,52 109,52 0,00 65,88 39,67 26,21 7,00 5,00 2,87 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 -
01.11.15 24,00 - 109,92 109,92 0,00 66,66 40,38 | 26,28 | 7,00 5,00 2,89 0,00 - . 0,00 g 0,00 = 0,00 = 2,89
02.11.15 24,00 - 110,58 110,58 0,00 67,32 41,14 26,18 7,00 5,00 2,90 0,00 - + 0,00 = 0,00 = 0,00 = 2,90
03.11.15 24,00 - 110,56 110,56 0,00 67,33 41,35 | 2598 | 7,00 5,00 2,87 0,00 = - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 2,87
04.11.15 24,00 - 113,09 112,02 1,07 67,63 41,76 25,87 7,00 5,00 2,97 0,00 < = 0,00 = 0,00 i 0,00 - 2,97
05.11.15 24,00 - 111,23 111,23 0,00 67,73 41,72 26,01 7,00 5,00 2,90 0,00 = N 0,00 = 0,00 =) 0,00 -
06.11.15 24,00 - 110,70 110,70 0,00 66,93 41,10 25,83 7,00 5,00 2,86 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 =
07.11.15 24,00 - 110,85 110,85 0,00 66,61 40,66 25,95 7,00 5,00 2,88 0,00 & 2 0,00 = 0,00 > 0,00 =
08.11.15 24,00 - 110,84 110,84 0,00 66,18 40,46 25,72 7,00 5,00 2,85 0,00 = " 0,00 = 0,00 = 0,00 -
09.11.15 24,00 - 110,32 110,32 0,00 65,53 40,24 | 2528 | 7,00 5,00 2,79 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 =
10.11.15 24,00 - 108,34 108,34 0,00 66,17 40,49 25,68 7,00 5,00 2,78 0,00 - - 0,00 = 0,00 - B
11.11.15 24,00 - 105,67 106,03 -0,36 65,79 40,24 25,55 7,00 5,00 2,70 0,00 5 % 0,00 7 0,00 b 0,00 -
12.11.15 24,00 - 109,06 109,06 0,00 65,46 40,37 25,09 7,00 5,00 2,74 0,00 - = 0,00 % . 0,00 =
13.11.15 24,00 - 109,49 109,49 0,00 65,53 40,26 25,27 7,00 5,00 2,77 0,00 " = 0,00 5 7 0,00 7
14.11.15 24,00 - 109,52 109,52 0,00 65,07 39,70 | 2537 | 7,00 5,00 2,78 0,00 z = 0,00 2 = 0,00 5 0,00
15.11.15 24,00 - 108,30 108,30 0,00 64,92 39,28 | 2564 | 7,00 5,00 2,78 0,00 2 3 0,00 - - 0,00 - 0,00
16.11.15 24,00 - 108,05 108,05 0,00 66,00 39,31 26,60 | 7,00 5,00 2,89 0,00 - = 0,00 = 5 0,00 - 0,00
17.11.15 2400 - 109,15 109,15 0,00 70,07 40,99 | 29,08 | 7,00 5,00 317 0,00 - 2 0,00 z - 0,00 7 0,00
18.11.15 24.00 - 108,27 109,27 0,00 71,07 41,52 29,55 | 7.00 5,00 3,23 0,00 3 = 0,00 & - 0,00 = 0,00
19.11.15 24,00 - 109,06 109,06 0,00 71,71 42,10 29,61 7,00 5,00 3,23 0,00 3 - 0,00 5 0,00 2 0,00 2 0,00
20.11.15 24,00 - 29,54 30,15 -0,61 63,12 41,11 22,01 7,00 5,00 0,71 0,00 = 5 0,00 » 0,00 £ 0,00 2 0,00
21.11.15 24,00 - 77,74 77,74 0,00 68,12 35,07 29,05 7,00 5,00 2,30 0,00 t N 0,00 = 0,00 = 0,00 P 0,00
22.11.15 24,00 - 107,69 107,69 0,00 72,20 41,62 30,58 7,00 5,00 3,30 0,00 E . 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00
23.11.15 24,00 - 109,25 109,06 0,19 73,29 42,23 31,06 7,00 5,00 3,40 0,00 & = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00
—_ —
CpenHee 24,00 = 106,58 106,45 0,13 66,87 40,54 26,33 7,00 5.00 2,82 - - - - - - - - %
Wroro 744,00 3303,85 3299,88 3,97 87,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
M M.
T e Nmma. wUme 1(1) 2(1) M3(1) Ma(T) | v3(m3) | v4{M3) JQ CLUO (Fkan) Q BC (Mkan) Tpab, 4
CHSTHA AaHHBIX: .10.15 01:00 1118,07 1118,07 0,00 - 0,00 - 26,85 - - e s e ettt
24.11.15 07:00 4449,36 4445 39 0,00 - 0,00 15,23 [N - -
Mepuoa pacdeTa no CpenHemMy: CYTOK:
KONWMYECTBO TENNOBON IHEPMMM, PACCHUTAHHOE NGO CPEAHEMY: Mkan; OTHETCTBEHHbIN 33 yueT [TENNOBOH IHEPrik (0T aBOHEHTA)
O6biM TENNOHOCHTENS, PACCHMTAHHBIA NO CPEAHEMY KY6.M;
Mepwon pacqera ne Aorosopy: / /
Mepvoa npessienns t2: < \ .4
KOppeKkTMPOBKa Ha TEMMNEPATYPY XONOLHON BOAL! 498 °C = 0,00 Txan; A o .
WTero no npubopam yderta: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 87,52 Tkan; ¥ W.. 1m..
Wrero ne npubeopam ydeta: € Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK Ky6.m. T_r.d. &




